

**For USA EUROPE and INDIAN CITIZENS - NEW ZEALAND New Zealand Government ETA Visa - NZETA Visitor Visa Online Application - ન્યુઝીલેન્ડ વિઝા ઓનલાઇન - ન્યુઝીલેન્ડ વિઝાની સત્તાવાર સરકાર – NZETA.**

**ન્યુઝીલેન્ડના વિઝા માટે ઓનલાઇન અરજી કરવા માટે, તમે આ પગલાંને અનુસરી શકો છો:**

અધિકૃત ઇમિગ્રેશન વેબસાઇટની મુલાકાત લો: ઇમિગ્રેશન ન્યુઝીલેન્ડ (INZ)ની અધિકૃત વેબસાઇટ પર જાઓ.

એકાઉન્ટ બનાવો: જો તમારી પાસે પહેલાથી જ નથી, તો તમારે વેબસાઇટ પર એક એકાઉન્ટ બનાવવાની જરૂર પડશે. આ એકાઉન્ટ તમને ઓનલાઇન વિઝા એપ્લિકેશન સિસ્ટમને ઍક્સેસ કરવાની મંજૂરી આપશે.

વિઝાનો પ્રકાર પસંદ કરો: તમે જે વિઝા માટે અરજી કરવા માંગો છો તે પ્રકાર પસંદ કરો. પછી ભલે તે વિઝિટર વિઝા, વર્ક વિઝા, સ્ટડી વિઝા અથવા અન્ય [Newzealand Visa Application Online](#) કોઈપણ પ્રકારનો હોય, ખાતરી કરો કે તમે યોગ્ય વિકલ્પ પસંદ કર્યો છે.

અરજી ફોર્મ ભરો: સચોટ અને સંપૂર્ણ માહિતી સાથે ઓનલાઇન અરજી ફોર્મ ભરો. આમાં અંગત વિગતો, પાસપોર્ટ માહિતી, મુસાફરીનો ઇતિહાસ, રોજગાર વિગતો અને ન્યુઝીલેન્ડની તમારી મુલાકાતનો હેતુ શામેલ હોઈ શકે છે.

જરૂરી દસ્તાવેજો અપલોડ કરો: તમારે તમારી વિઝા અરજીના ભાગ રૂપે સહાયક દસ્તાવેજો અપલોડ કરવાની જરૂર પડશે. આમાં માન્ય પાસપોર્ટ, પાસપોર્ટ-કદના ફોટોગ્રાફ્સ, નાણાકીય નિવેદનો, આમંત્રણ પત્ર (જો લાગુ હોય તો), અને તમારા વિઝા પ્રકાર માટે INZ દ્વારા ઉલ્લેખિત અન્ય કોઈપણ દસ્તાવેજો શામેલ હોઈ શકે છે.

અરજી ફી ચૂકવો: સામાન્ય રીતે વિઝા અરજીઓ સાથે સંકળાયેલ અરજી ફી હોય છે. તમારે ક્રેડિટ અથવા ડેબિટ કાર્ડનો ઉપયોગ કરીને આ ફી ઓનલાઇન ચૂકવવાની જરૂર પડશે.

અરજી સબમિટ કરો: એકવાર તમે અરજી ફોર્મ પૂર્ણ કરી લો અને બધા જરૂરી દસ્તાવેજો અપલોડ કરી લો, પછી ચોકસાઈની ખાતરી કરવા માટે દરેક વસ્તુની કાળજીપૂર્વક સમીક્ષા કરો. પછી, તમારી અરજી ઓનલાઇન સબમિટ કરો.

પ્રક્રિયા માટે રાહ જુઓ: તમે તમારી અરજી સબમિટ કરી લો તે પછી, ઇમિગ્રેશન ન્યુઝીલેન્ડ દ્વારા તેની પ્રક્રિયા કરવામાં આવશે. તમે જે વિઝા માટે અરજી કરી રહ્યાં છો તેના પ્રકાર અને અન્ય પરિબલોને આધારે પ્રક્રિયાનો સમય બદલાય છે.

અરજીની સ્થિતિ તપાસો: તમે ઇમિગ્રેશન ન્યુઝીલેન્ડની [Newzealand Visa Application](#) વેબસાઈટ પર તમારા એકાઉન્ટનો ઉપયોગ કરીને તમારી વિઝા અરજીનું સ્ટેટસ ઓનલાઈન ટ્રેક કરી શકો છો. તમે ઇમેઇલ દ્વારા વધારાની માહિતી માટે સૂચનાઓ અથવા વિનંતીઓ પણ પ્રાપ્ત કરી શકો છો.

વિઝા મેળવો: જો તમારી વિઝા અરજી મંજૂર થઈ ગઈ હોય, તો તમને તમારા વિઝા ઇલેક્ટ્રોનિક રીતે પ્રાપ્ત થશે. વિઝા મંજૂરીની સૂચનાની એક નકલ છાપવાની ખાતરી કરો અને જ્યારે તમે ન્યુઝીલેન્ડની મુસાફરી કરો ત્યારે તેને તમારી સાથે રાખો.

પર્યાપ્ત પ્રક્રિયા સમય માટે પરવાનગી આપવા માટે તમારી આયોજિત મુસાફરીની તારીખો અગાઉથી વિઝા અરજી પ્રક્રિયા શરૂ કરવાનું યાદ રાખો. કોઈપણ વિલંબ અથવા ગૂંચવણો ટાળવા માટે સમગ્ર એપ્લિકેશન પ્રક્રિયા દરમિયાન સયોટ અને સાચી માહિતી પ્રદાન કરવી પણ મહત્વપૂર્ણ છે.